

祂用榮耀和美德召我們 01

郭定強弟兄

弟兄姊妹們平安！感謝主的恩典，我們再一次來到主面前有這樣的聚集。我心裏實在滿心感謝主，因為像這樣聚集的機會，看起來好像容易，但實在是不簡單。我心裏深深地相信，主要藉著這個聚會，祂要作祂自己榮耀的工作。這次我們大會的主題“你們是我為自己榮耀創造的”，弟兄姊妹應該都是知道的，是出自【賽四十三 7】。

讀經：

【賽四十三 7】就是凡稱為我名下的人，是我為自己的榮耀創造的，是我所作成，所造作的。

【彼後一 3】神的神能已將一切關乎生命和虔敬的事賜給我們，皆因我們認識那用自己榮耀和美德召我們的主。

主用自己的榮耀和美德呼召我們

弟兄們給我的負擔，也是我的題目，就是【彼後一 3】這句話：“那用自己榮耀和美德召我們的主。”我不知道你們心裏對榮耀和美德是怎麼去理解的。實在說起來，這兩個名詞好像懂得，又好像不太明白。說真的，我自己在主面前等候，好像也沒有足夠的話能把這個意思充分發表出來。所以我禱告主，求聖靈在弟兄姊妹心裏說話。因為人的話都講得有限，也不容易把神的旨意說得明白，只有聖靈在我們心中說話，我們就懂得了。

【彼後一 3】有一句話：“用自己的榮耀和美德召我們的主。”這裏給我們看到一副甚麼樣的圖畫呢？我們的主來呼召我們，祂把甚麼擺在我們的面前呢？祂說：如果你來跟隨我，你答應我的呼召，你能夠得到甚麼呢？我心裏有一個感覺，今天在地上人都用很多不同的東西來吸引人，告訴你說：你來跟隨我，你作這個事情，就得到這個東西，得到那個東西。我們的心就被這個奪去了。有沒有呢？彼得在他晚年的時候寫彼得後書時告訴我們，我們被呼召，是主用兩個東西來告訴我們。就是說，這兩個是我們答應祂呼召的時候能夠得著的。一個是祂自己的榮耀，一個是

祂自己的美德。弟兄姊妹，我不知道你是否被這個吸引。我在這裏看不到坐在前面有多少年輕的弟兄姊妹。我親愛的年輕的弟兄姊妹，我們在地上，很多人告訴我們說這個不錯，那個很好；但是我們這班屬於主的人，主來呼召我們，祂不是用外面其他的東西，祂用兩個東西來叫我們答應祂的呼召：一個是祂自己的榮耀，一個是祂的美德。你有沒有看到這個榮耀？有沒有看到這個美德呢？

我們一生的價值就是得著基督的榮耀和美德

今天我們是否有一個歎息說，我們的價值觀可能是很低了？對不起，如果冒犯你們，我在這裏抱歉。但有很多時候，我們的價值觀是很低的。記得我小的時候，我父親跟我說：“你好好考試，當你考 100 分以後，我送你一排巧克力。”你知道我所有努力，所有用功讀書，價值就是一排巧克力。很感謝主，那次我真的拿到 100 分，我拿著這排巧克力，我很高興。我弟弟說：“能分我一塊嗎？”我說：“不行，這是我的。”但是很遺憾，這排巧克力很快就吃完了。

你知道地上我們的價值觀是怎麼樣呢？我親愛的作父母的弟兄姊妹，你怎麼鼓勵你的孩子用功讀書呢？你怎麼鼓勵你孩子好好作人呢？你把甚麼價值擺在他的面前呢？你不要以為郭定強在這裏講得好像很輕鬆。今天很多神的兒女來到神的家裏，都說神的榮耀，都說關於主的美德。但我的負擔是，這是你一生的價值嗎？你一生的價值觀就是因為有主耶穌基督的榮耀和美德嗎？當我們人生走完的時候，我們能夠得到甚麼呢？我們可能有很多不同的思想。但彼得不一樣，彼得說，這位主呼召我們，當我們走完人生路的時候，當我們跟隨祂一直走一直走，聽祂呼召的時候，我們能夠得著的就是主自己的榮耀，主自己的美德。

我們看見地上有些人有榮耀，他們好像作了很多很輝煌的事情。我們中國有很多所謂的聖人，我們感覺他們的道德非常高，他們非常有思想，他們有他們的美德。但我告訴弟兄姊妹，這一切都不能夠存到永遠，這沒有真正的價值。我們的主今天來呼召我們，祂用甚麼擺在我們的面前呢？祂擺在我們面前的是祂自己的榮耀，是祂自己的美德。弟兄姊妹，你有沒有感覺到在你人生中有時候遇到一些憂愁，有時候感覺你在地上不知道作甚麼，有時候在很高興的時候會有歎息，不知道自己到底

在忙甚麼。當然，在你愁苦的時候，你也會歎氣說：“我為甚麼在地上這麼辛勞呢？”我不知道你有沒有這樣歎息過，我們感覺我們的喜樂好像越來越稀少。但親愛的弟兄姊妹，當你真知道你為甚麼活著，真知道你人生的目標，真知道你要往哪裏去，真知道你存在地上的價值是甚麼，那你就知道，雖然我們經過一切的愁苦，這一切都會過去，都是值得的。

甚麼來呼召我們？是主自己的榮耀，主自己的美德。真是希望我們每個弟兄姊妹都被此吸引，我們的心都被此鼓舞。當我們這輩子過完，看見我們主的時候，你希望得到甚麼？你希望主把甚麼給你？感謝主，其實我們活在地上幾十年一生的鋪排，主把不同的環境，不同的難處，不同的喜樂放在我們的生命裏，就是要我們得著祂的榮耀、祂的美德。

當神喜悅、滿意，就顯出祂的榮耀

靠著主的恩典，今天晚上我講一點關於榮耀的事，明天早上談一些關於美德的事。榮耀與美德是一件事情的兩面。因為一個真正有美德的人，他所表現出來就是榮耀；真正的榮耀，裏頭的東西就是美德。那不光是外表的，那是裏頭的。

說到榮耀，這實在是一個非常不容易講的題目。不知道弟兄姊妹對榮耀這個詞怎麼理解，我花時間翻了一點聖經，發現不能很好的給榮耀下個定義。希伯來文“榮耀”這個字的意思是甚麼呢？是說很有分量的，很有重量的，很尊貴的。不知道我查聖經查得對不對，一共出現了534次，包括名詞、動詞、各方面的詞。當然，中文翻譯跟原文是有點差別的。在新約，除了包括有尊榮的意思之外，榮耀還包括光輝、會發光的。在新約出現了237次。這說明甚麼？原來整本聖經，榮耀是非常重要的內容和題目。

甚麼是神的榮耀呢？神的榮耀怎麼表現出來呢？我們讀聖經的時候會發現，當神滿意喜悅的時候，祂的榮耀就彰顯出來了。當然，神的榮耀彰顯在諸天，詩篇告訴我們說：“諸天述說神的榮耀，穹蒼傳揚祂的手段”。這是我們在宇宙中看得見的。但是在我們人當中，甚麼時候看到神的榮耀呢？神的榮耀就是告訴我們說，神滿意了，神喜悅了。祂喜悅，然後就把榮耀彰顯出來。

聖經裏說到神的榮耀，在舊約很清楚告訴我們有兩個地方。第一個是在出埃及記第四十章，當會幕建起來的時候，神把榮耀充滿了整個會幕，連摩西都不能進去。神的旨意成功了。神把祂的百姓從埃及拯救出來，用祂大能的手帶領他們經過紅海，然後來到曠野，把會幕建起來。在人看來，這會幕好像沒有甚麼，與埃及的金字塔相比好像沒有太榮耀。埃及的金字塔建得很輝煌很美麗，人看起來，哦！這是榮耀的建築物。神不是這樣認為。神的旨意是要跟人同住，當神的旨意成就的時候，神能夠跟人在一起，神的榮耀就充滿了會幕。所以我們可以這樣說，神的榮耀甚麼時候顯現呢？就是當神的旨意能夠成就的時候，神的榮耀就顯出來了。

另一處是在所羅門的時代，在歷代志上我們可以看見，當所羅門把殿建好來獻殿的時候，火從天上降下來，神的榮耀就充滿了聖殿，連祭司都不能夠進去。這說明甚麼？這告訴我們，神心意滿足了，神滿意了，能夠跟人在一起了。換句話說，當我們真活在神旨意當中的時候，當神在我們身上能夠喜悅我們的時候，神的榮耀就顯明出來。這是在聖經裏給我們看到榮耀是怎麼一回事。

我們被造是為著神的榮耀

人為甚麼被造呢？人被造的目的是甚麼呢？感謝主，以賽亞告訴我們，我們是被稱為祂名下的人。意思就是說，我們這班屬於祂的人（有很多人不被稱為主名下的，因他不願意），我們今天坐在這裏，我們都是被稱為祂名下的人，我們都在祂名下聚會，我們都在這裏宣告說我們是屬於祂的。然後以賽亞接著把神的話說出來：你們是為著我自己的榮耀被創造的。你為甚麼坐在這裏？是為了神的榮耀。你為甚麼要經歷那麼多的事情？是因為神的榮耀。你為甚麼得著那麼多新約底下的祝福？是為了神的榮耀。為甚麼有美麗的將來擺在我們的前面？是為了神的榮耀。我親愛的弟兄姊妹，我們應該能夠把頭抬起來，而不應該把頭低下來愁容滿面的。我們應該很高興，因為我們是為著神的榮耀被創造的，我們前面是榮耀的，我們前途是光明的。

亞當犯罪失去榮耀

當然我們知道我們人類的歷史。最開始，當亞當被創造的時候，神的榮耀就遮蔽了亞當，亞當不需要穿衣服。不像今天，你要想想看穿甚麼衣服出席甚麼場合。那個時候亞當不用傷腦筋，神把祂的榮耀作為衣服來遮蓋了亞當。

這是我的版本，可能不對的。當亞當在伊甸園走的時候，就好像一個大的電燈泡，他走到哪裏都發光，你想那些動物看見他來不懼怕嗎？肯定懼怕。他在那裏看守修理園子的時候太有能力了，他走到哪裏都是閃閃發亮的，他的光就照亮整個伊甸園。是亞當自己有這個榮耀嗎？他沒有。他的光從哪裏來呢？是神用祂的榮耀遮蓋著亞當，亞當是把神的榮耀發表出來的一個人。

後面的故事我們都曉得，亞當犯罪了，他失敗了，他吃了那個不該吃的果子。就在那個時候，他的榮耀突然間失去了。他看見甚麼？他看見自己的羞恥。然後他用自己的辦法來遮蓋羞恥。弟兄姊妹原諒我說，我們很多時候會不會也這樣呢？我們用外面的東西來遮蓋我們裏面的羞恥，讓人家看見我們的外表，然後把我們裏面藏起來。人都是看外表，但我們的神是看內心的。當亞當犯罪的時候，榮耀就失去了，他看見自己的羞恥，他看見自己實在不行。榮耀就離開了他。

主耶穌把榮耀贏回來

感謝主，第一個亞當失去神的榮耀，我們有末後的亞當——主耶穌基督——祂來了，把人所失去的都贏回來，神的榮耀在祂身上完全彰顯出來。希伯來書說，祂是神榮耀所發的光輝，是神本體的真像；這說到神兒子的榮耀。不單這樣，約翰告訴我們說：我們也見過祂的榮光，正是父獨生子的榮光；這個榮耀是人子的榮耀。只有我們的主，祂一面是神兒子的榮耀，同時又是人子的榮耀，祂能夠把神的榮耀完全的發表出來。我們知道在約翰福音第十二章主耶穌的禱告，主耶穌知道祂離世歸父的時候快到了，祂禱告說：父啊，榮耀祢的名。天父怎麼回應祂？天父說：我已經榮耀了，還要再榮耀。在人看起來只不過是拿撒勒人耶穌，以賽亞說祂沒有佳形美容吸引我們，祂好像根出於幹地，我們看到祂的外表也不羨慕。但是在神的眼裏，第一個亞當所失去的，末後的亞當完全把它贏回來；所以我們才有盼望。如果

我們的主沒有得著這個榮耀，主說：“我用我的榮耀來呼召你”，我們就甚麼也看不見。我們要看主的那個榮耀，我們就被吸引，就知道我們人生的價值和目標是甚麼。簡單的說，就是神永遠的旨意能夠作成在我們身上。

主要領我們進到榮耀裏

希伯來書第二章說得很好：那為萬物所屬，為萬物所本的，祂要領許多的兒子進榮耀裏去。今天這位為萬物所屬，為萬物所本的神的兒子，祂要作一個工作，祂要把神的兒女們帶進榮耀裏去。弟兄姊妹，你往哪裏去啊？你說你要到美國，到中國，你要去很多地方；我們不是在地上找一個地方。我們主來呼召我們——這位為萬物所屬、萬物所本的神的兒子——祂要把我們帶進榮耀裏去。這是我們的前途，這是主要給我們的。

我們主得著這一切的榮耀，我們怎麼可以同樣得到這個榮耀呢？感謝主，聖經告訴我們一個很簡單卻非常重要的真理，叫作“在基督裏”。這好像是一個很簡單的詞，但是裏頭有多少的恩典和祝福呢？我們這位榮耀的主，祂得著一切的榮耀；這位榮耀的主，祂又進到榮耀裏去。今天我們在基督裏就跟祂有同一個前途，同一個方向。加拉太書告訴我們說，我們這班人是披戴基督，我們都是新造的人，因為我們都在基督裏。我們得著這個何等美好的榮耀。

教會是盛裝神榮耀的器皿

親愛的弟兄姊妹，除了知道我們主耶穌基督是榮耀的發表，我們還知道一個很重要的，就是神的榮耀彰顯在教會當中。【羅九 23】說到，這裏有一個器皿，這個器皿就是教會，不管是猶太人還是外邦人，都在這個器皿的裏面。這個器皿是作甚麼的呢？這個器皿就來盛裝神的榮耀。你有沒有想過，這實在太美麗了，榮耀需要一個器皿來盛裝，你感覺奇怪嗎？其實神的榮耀充滿在宇宙當中，神的榮耀在神的兒子裏面完全地體現。但感謝主，神說祂要作一個器皿，是專門來盛裝神榮耀的器皿。所以教會的內容應該是甚麼呢？教會不是只作外面很多的工作，教會不是個很漂亮的建築物，甚至教會不是有很多人來聚集。有的更過分了，他說他們教會很有

錢，這一切都不是教會應該有的內容。一面來說，教會就是神同在的體現；另外一面，教會就是神榮耀的器皿。只要神的同在在這裏，神的榮耀就在這裏；在舊約是這樣，在新約也是一樣。

我還記得神所用的一個神的使女，她親自告訴我一件事。她在中國大陸一個很有名的團體中服事，那裏有很多的弟兄姊妹。後來因為環境的原因她到了香港。香港很多禮拜堂知道她來了，都向她招手說：“你到我們教會來，要甚麼條件你說，我們都能夠滿足你。”然後我們的姊妹去了這個聚會，到了那個聚會，她裏面感覺都不踏實，她沒有感覺她應該安家在這個地方。後來她去一個小小的禮拜堂，她聽那個講道的弟兄講得也不怎麼樣，因為她聽過很多有名傳道人講的道；而且發覺這裏管理得也不太好，前面在講道，後面小朋友在鬧。但是她告訴我，當她坐在這裏聚會的時候，她有個很深的感覺：神在這裏，我們主在這裏。她說：“只要主在這裏，我甚麼地方都不去了，我不要去那些人邀請我去的地方，我要留在這裏服事主。”

親愛的弟兄姊妹，教會到底是甚麼？當然教會有很多的內容，像保羅在以弗所書裏告訴我們說，這是一個榮耀的教會。但為甚麼教會是一個榮耀的教會呢？因為我們的主在這裏，主的滿意、主的喜悅在這裏。如果今天我們的聚會主不滿意，那我們就失去了神的榮耀。

羅馬書第九章其實是引用耶利米書第十八章的話，說到一個窯匠，他在作一個器皿。他作器皿是有目的的；雖然作壞了，但是他繼續作，直到把器皿作出來。保羅這樣說：我們這班人是蒙憐憫，盛裝神榮耀的器皿。每一次我們來聚會的時候，我們一同聚集的時候，要看到甚麼內容？這是神榮耀的器皿，神的榮耀要在這裏彰顯出來。雖然在外表好像沒有甚麼，器皿本身不重要，器皿盛裝了甚麼才重要。我們人沒有甚麼價值，但我們實際的價值在哪裏？我們的價值在於，我們被造是因著神的榮耀而被造的。你能夠同意我這樣說嗎？如果把神的榮耀從人的生命當中拿走，你會發覺，其實人生的意義就沒甚麼好說的。當然你作了很多事情，很多你覺得滿意的事情；但是當人生道路走完之後，你能夠剩下甚麼？你能夠給人甚麼？人家還記得你甚麼？感謝主，每一個屬於神的兒女，我們有一個非常榮耀的盼望。這榮耀的盼望是甚麼呢？就是我們能夠進到神兒子自己的榮耀裏去。

我們得兒子的名分讓神的榮耀得著稱讚

我們的主用祂的榮耀來呼召我們，所以當保羅寫到以弗所書的時候，第一章裏有三個地方說，叫祂的榮耀得著稱讚。今天晚上我不在這裏細細說到這三方面，但是去細細看的時候，我就發覺，原來神的榮耀顯明在我們身上，是因著祂兒子的工作。我們怎麼有這個榮耀呢？第一是我們得著神兒子的名分。我們能夠得榮耀，是我們得著神兒子的名分。簡單說，我們今天能夠經營父神一切要我們經營的，我們可以知道神的心意。

一個小朋友，他可以跟父親很親密，他可以愛他的爸爸，他爸爸也愛他。這都是很好的，是非常好的關係。但是一個小孩子不能不長大，如果一個孩子一直都不長大，那就太可惜了，可以說非常可憐。小朋友吃一瓶奶很舒服，你給他一瓶奶，他就吃飽了。但今天我如果拿著奶瓶上來，你應該感覺我有點問題，是不是？我說我餓了在喝奶，你說我是不是有點問題啊？但是很遺憾，在神的家裏頭，有很多神的兒女還是吃奶的。希伯來書告訴我們說，有的人不能吃乾糧，只能吃奶。我們要長大，聖經說，我們要得著神兒子的名分。意思是甚麼？你長大了，能夠懂得父親的心意。用我們的話說，你能夠摸到寶座的要求，你知道神要甚麼。

我們剛信主的時候，好像都是要神為我們作事情。有一個福音朋友，我傳福音給他，他差一點要信了，後來他說：“我還是不信。”問他為甚麼？他說：“因為我向神禱告這個，神沒有給我；我向神禱告那個，神也沒有給我。”在他心裏，這位元神是為他服務的，不是來作主的；他不是為了神的旨意而存在的。但是弟兄姊妹，如果我們真的長大了，就能夠體貼父親的心，願意分擔父親心裏的負擔。我們要問：父親，祢要甚麼？這叫作兒子的名分。保羅在以弗所書告訴我們說，這是榮耀。所有的天使只能執行神給他的指令，神讓他作這個就作這個，讓作那個就作那個；但是他不能夠體貼神的心思，神也不會把祂的心意向他打開。我親愛的弟兄姊妹，保羅說這是何等的榮耀，因為我們每一個都是得著神兒子的名分，我們都能夠體貼父親的心意，知道神寶座的要求，然後我們就配合上去。當我們配合的時候，神的旨意就在我們身上得著成就，神的榮耀就彰顯出來。所以，神的榮耀在這裏得到稱讚。

我們得基業讓神的榮耀得著稱讚

第二個，以弗所書還告訴我們，榮耀得著稱讚是我們在神面前得著榮耀的基業，我們承受神給我們的基業。甚麼是我們的基業？不是房子，不是錢，我們最榮耀的基業就是基督的自己。神把甚麼給我們？神把祂兒子給我們。一面來說，我們把自己歸給主，成為祂的基業；另一面，我們得著這位主，成為我們榮耀的基業。今天我們在神面前得著甚麼呢？得著基督的自己。這是榮耀的基業，是我們每一個人都能夠得著的。

我們的身體得贖讓神的榮耀得著稱讚

第三個，為了這個榮耀的基業，我們身體要得贖。我們身體得贖有甚麼證明呢？感謝神，神把聖靈放在我們裏面。我們得著這個榮耀的聖靈，說明我們每一個人都是得著基督作為我們的基業。從另一角度說，我們每一個人都屬於我們的主。這是何等的榮耀，所以叫祂的榮耀得著稱讚。

要渴慕看到神的榮耀

我講了這麼多，當我在主面前等候的時候，我裏頭有一點點的負擔，我希望今天晚上能夠把這一點負擔跟弟兄姊妹們一同來分享。關於榮耀，我也講了很多，也提到很多關於榮耀的經文，很多關於描寫榮耀的內容。但是，你要不要看到神的榮耀呢？你裏頭是否有一個渴慕說：主，我要看見祢的榮耀？你不要回答我這個問題，你自己回答自己。很多時候，我們眼睛都是看到地上的榮耀，我們都注目人的榮耀，我們何等容易以為榮耀就是地上各樣的豐富。看到這座房子好漂亮，我們就以為住在裏頭的人很榮耀；這部車很名貴，就以為開這車的人有榮耀。弟兄姊妹，我可以講榮耀，但是你裏頭有沒有一個渴慕說：主啊，我要看見祢的榮耀。可以這樣說，如果你真的看見主的榮耀，你生活就不一樣了，你就完全不同了。

看見神的榮耀成為摩西一生服事的能力

在聖經中有很多例子，今天晚上我稍微提一下，來幫助弟兄姊妹能夠有一點的了解。我想，最簡單、最叫我們明白的是摩西的例子，在出埃及記第三十三章就看到這個故事。神說：摩西，你在我眼前蒙恩典。你知道一個人能夠這樣子實在太蒙福了。神說：你在我眼前蒙恩，我認識你，我知道你是誰。摩西就有一個禱告，他說：神啊，有沒有可能把祢的榮耀給我看。在他以前，好像沒有人有過這樣的要求。只有摩西，在神面前他裏頭有一個渴慕，他說：我要看見祢的榮耀。這故事我們都知道，但是人看見神會死的。神怎麼說？這裏有個石頭，我把你藏在裏頭，然後我用手遮蔽你，當我經過以後，我手拿開，你就看見我的背。自從摩西看見這個榮耀以後，他完全不一樣了。

摩西四十年在埃及皇宮，當時埃及是全地上最文明的一個國家，那個皇宮可以說是榮耀得不得了。摩西所穿的、吃的、看見的都是地上的榮耀。有歷史學家告訴我們，摩西還是個將軍，他很能打仗，有很多的軍隊跟隨他。你想想，當摩西騎著一匹馬帶著這些軍隊往前的時候，是不是很威風？看看這摩西真的榮耀。但摩西發覺這一切都不算甚麼，這一切不能夠吸引他，他跟神說：神啊，祢能不能給我看見祢的榮耀？

如果沒有救恩，沒有人能夠看到神的榮耀。那個讓摩西藏在裏頭的磐石，就是我們的主耶穌基督。這是“永久磐石為我開，讓我藏身在祢懷”（《聖徒詩歌》第77首）。感謝主！我們知道將來在那個白色大寶座的前面，神的榮耀何等光輝，我們沒有一個人能夠站立得住，在那個榮耀面前每個人都要倒下來，都要被擊殺的。但感謝主，今天我們藏在基督裏，在這個救恩的裏面，我們能夠看見神的榮耀。

摩西有這樣的禱告，當他這樣禱告，他看見神的榮耀，這就成為摩西一生服事主的能力。我不知道他在曠野帶著以色列百姓這四十年是怎麼過的，這一群百姓實在是太難辦了，在人看起來好像沒有力量再帶著他們往前走了。甚麼能夠支持摩西繼續往前呢？摩西永遠不能忘記在山上他看見神的榮耀，這個榮耀支持他，這個榮耀鼓舞著他，這個榮耀叫他繼續往前走。

今天我們來服事主，當然我們比不上摩西，但是我們應該有像摩西一樣的禱告：

主，給我看見，我要看見祢的榮耀，就在祢成就的救恩裏面給我這個權力，能夠看到祢的榮耀。當我們看見主榮耀的時候，保羅在哥林多後書說，我們的心歸向主，帕子就除去了，我們就看見基督的榮耀，如同鏡子反照過來一樣，我們就榮上加榮。開始是一點榮耀，你越求，你越去注視，你的榮耀再加上榮耀；然後我們就能夠走地上的道路。這是我第一個要告訴弟兄姊妹的。

亞伯拉罕看見神的榮耀就過寄居信心的生活

我們還看到亞伯拉罕的故事。在創世記我們好像沒有讀出來，但是在使徒行傳第七章，司提反就告訴我們一個秘密，當亞伯拉罕七十五歲之前，榮耀的神向他顯現。弟兄姊妹，不管你今年多少歲，你要向主求說：求榮耀的神向我顯現。

我讀的資料不知道是否準確，那個時候迦勒底的吾珥不是一個小城市，而是一個非常繁榮的城市，就好像今天的紐約一樣，其中住了很多人。猶太人說亞伯拉罕的父親是作偶像的。你想，作偶像一定把它裝扮得漂漂亮亮的，金子、銀子都往它身上堆的。亞伯拉罕在這裏活了那麼多時間，他願意離開嗎？甚麼時候能夠離開呀？榮耀的神向他顯現。當亞伯拉罕看到榮耀的神向他顯現的時候，他就出去，他離開，他不留在那個地方了。

今天我要你辭工不幹，你會不會呀？你說：“郭弟兄，我的工作不錯啊。”華盛頓州是微軟的大本營，很多弟兄說他在微軟上班好驕傲。我跟他說：“你別幹了，出去，往我指示你的地方去。”他說：“郭弟兄，你神經病。我幹得好好的，我在公司薪水又高，地位又高，我出去幹甚麼？你還要我出去？我去哪裏你也沒有告訴我。”

那個時候亞伯拉罕因為榮耀的神向他顯現，他就把一切都撇下。希伯來書告訴我們甚麼？他承認自己在世上不過是客旅，是寄居的。他發覺美麗的吾珥根本不能與天上的城相比，他仰望在天上神所經營所建造的城，神自己在作，他要往這個城奔去。他承認自己是客旅是寄居的，他住在帳棚，他不要住在房子裏。因為他說：這不是我的家，我的家是神為我預備這美好的天城。

我們常說我們是走屬天道路的客旅，我們真的是這樣感覺嗎？我們唱詩歌說“這世界非我家”（《聖徒詩歌》第527首），這世界真的不是我們的家嗎？弟兄姊妹，光講沒有用，你聽我講道也沒有用。甚麼有用啊？這榮耀的神向你顯現。從那個時候開始，亞伯拉罕就開始走信心的道路。他出去的時候不知道往哪裏去，只知道是誰呼召了他，是這位榮耀的神呼召了他。教會歷史中許多神大用的僕人，在人看起來，他有最美好的前途，他在地上可以作很多轟轟烈烈的事業。簡單說，他可以賺不少的錢。但是他把這一切都丟下了。他說，這不重要。為甚麼？因為榮耀的神向他顯現。今天我不是勸你要怎麼來走信心的道路，我不是要告訴你說有一個城叫作天上的耶路撒冷，是我們將來的目標。我這樣說沒有用。我們應該有一個禱告，求榮耀的神向我們顯現。當榮耀的神向我們顯現的時候，我們發覺這世界都要過去，我們看見這美麗的聖城——天上的耶路撒冷——是我們的神所經營所建造的。我們都要進到這城的裏頭，這是我們榮耀的前途。

以賽亞看見神的榮耀就答應神的呼召

當我們讀到以賽亞書第六章，這是我們很熟的一段話。烏西雅駕崩的時候，整個國家沒有王了，陷入一個危機之中。沒有王，這個國家多危險，但是以賽亞看到一個異象，他看見寶座，他看見神的榮耀，看見神的榮耀充滿全地。他看見神榮耀的時候，就聽到神呼召的聲音。神說：我可以呼召誰？誰能為我們去呢？

現今地上一片混亂，不需要我說，不用我來描寫，你們比我知道得更清楚，在這地上好像沒有真正的王。但不管地上多亂，不管地上有多難，我們好像以賽亞一樣，看見我們的主永遠坐在寶座上，祂的榮耀充滿全地。然後祂在這裏呼召：我可以差遣誰呢？誰能為我們去呢？弟兄姊妹，我們怎麼能夠答應主的呼召？我們要看到神的榮耀。地上的事情的確一片混亂，我們在服事中的確會遇到不少難處。弟兄姊妹很多時候給我們各方面的困難，在我們生命裏會遇到各樣的難處，我們不知道該怎麼辦，不知道該怎麼處理。惟有以賽亞的異象，看見主永遠坐在寶座上，祂的榮耀要充滿全地，祂要來向我們呼召“誰能為我們去呢？”。我們怎麼來服事主？我們怎麼來跟隨主？我可不可以這樣說，不是每年你來參加一次西岸特會就解決了。來了當然很好，我非常歡迎你們來。但是弟兄姊妹，只是來了還不夠，你要有一個

禱告，有一個呼求。這個禱告呼求是甚麼？你禱告呼求說：主啊，給我看見祢的榮耀，讓我看見祢真的坐在寶座上，祢統管萬有。

在至聖所大祭司看見神的榮耀

最後我再說一個例子。我們都知道大祭司的服事，大祭司是怎麼服事呢？每年一次，就在贖罪日，他帶著血，帶著香爐，進到至聖所禱告。當他進去的時候，他在裏頭看到甚麼？用人肉體的眼睛，他甚麼都看不見。當然讀經的人告訴我們說，那裏有神同在所發出來的榮耀，是人的眼睛看不到的；但約櫃所發出來的光輝，是叫大祭司能夠看到的。是的，這個大祭司每年一次進去，為了贖罪，他在裏頭為了神的百姓禱告。但是他有個非常榮耀的權力，他能夠看到神的榮耀。其他祭司沒有這個權力，其他祭司只能在聖所外頭等著。只有大祭司能夠進到至聖所，他能夠看到神的榮耀。

住在基督裏是我們得榮耀的途徑

今天我們能夠進到至聖所，不是嗎？希伯來書告訴我們說，我們都能夠進到至聖所了。過去只有大祭司一年一次進去，但現在我們都可以進去。怎麼進去？你有沒有想過？我想，大祭司一年進去一次，他不能帶一個人進去，帶誰進去誰都得死。然而這一位真正的大祭司，祂是慈悲忠信的大祭司，祂把我們藏在祂的裏面。我們在基督裏，當基督進到至聖所——這個大祭司進到至聖所的時候——我們就能夠一同進到至聖所。

在那裏你看到甚麼？感謝主，我們看到約櫃，上頭有施恩座，就是那挽回祭，那是說明救恩的完全，那就是我們享受神同在的地方。就好像摩西在詩篇裏的禱告一樣：主啊，祢世代代作了我們的居所。

我們怎麼住在裏頭呢？這個光何等大，我們怎麼能夠安家呢？弟兄姊妹有沒有想過，如果今天晚上你要睡覺，我拿個最亮的燈對著你一直照，你躺在這裏怎麼能睡啊？你不可能睡。在神那極大榮耀的光裏頭，我們根本是不能安息的。感謝主，

今天我們在基督裏，神的榮耀透過了基督，這個榮耀透過神的兒子在我們身上。約翰怎麼說？約翰說充充滿滿地有恩典有真理。那就不一樣了，在我們生命裏頭就是恩典與真理。

大祭司一年一次帶著血進到至聖所，為了百姓禱告，他能夠看到神的榮耀。今天我們怎麼能夠看到神的榮耀呢？神的榮耀在哪裏給我們看到呢？我們要進入幔內，我們要進到神的同在中。不是我們自己可以，我們在基督裏就能夠進到至聖所。我們看到基督的寶血，我們看見只有基督才是那個真正的律法，我們看到基督才是那個復活的生命，我們看到基督才是我們真正的滿足，滿足我們一切的需要。我們就說，我們留在這裏，我們不出去了。住在主裏面，這是我們得榮耀的途徑。但願我們的心真被吸引，我們真感謝主。

彼得這樣說：那用自己的榮耀和美德呼召我們的主。祂不是把別的東西給我們，祂把祂自己的榮耀和美德給我們。祂既然這樣呼召，你要不要答應祂的呼召，說：主，我願意答應祢的呼召，我要得著祢的榮耀，我願意得著祢的美德；我願意看見祢的榮耀，我同樣要看到祢的美德。你有沒有這個禱告，有沒有這個呼求，說：主啊，開我的眼睛，我不要看到地上的榮耀，我不要地上的榮耀吸引了我的心，我要看到祢的榮耀；我好像摩西一樣，神哪，如果我在祢眼前蒙恩，求祢把榮耀顯給我；我好像亞伯拉罕一樣，榮耀的神向我顯現，從現在開始，我就過一個寄居客旅的生活，憑著信心走地上的路，我的目標是天上的耶路撒冷；我也好像以賽亞一樣，我要看見那位坐在寶座上的主，看見祂的榮耀，我就答應祂的呼召；我願意進到至聖所的裏頭，我不離開，因為神同在的榮耀就在這裏。願主親自來向我們說話。

禱告：

主，求祢祝福祢自己的話。主，祢知道人的話何等有限。主，我們求祢把渴慕放在我們的裏頭，叫我們的眼睛專注在祢的身上，叫我們真看見祢的榮耀，看見祢的美德，我們就答應祢的呼召，我們就快跑跟隨祢。禱告奉靠主耶穌基督的名。阿們！

(根據錄音整理、編輯而成，未經講員過目)

2025.07.23

West Coast Christian Conference